

高邮报

GAO YOU BAO

2012年11月13日 总第2033期
壬辰年九月三十 星期二 2012年第217期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

年年红 红木家具
高邮市年年红红木家具商行总经销

百年红木
千年文化

地址:屏淮路世纪城
(工商局南侧)
电话:0514-84627666
15358557666
联系人:张先生

年年红 一世红 千秋万代红

科技创新助推农业转型升级

引进新技术 推行新模式 转化新成果

本报讯“种田光凭经验不行,关键还得靠科学。”近日,记者在周巷镇采访时,村民秦有文欣喜地告诉记者,“你看,今年我家的3亩多水稻田采用了水稻精确量栽培、精确施肥等新技术之后,水稻产量亩均1800斤左右,每亩比去年增收了300斤左右。”市农委分管负责人告诉记者,我市的水稻生产在经历了小面积攻关、核心区示范、大面积推广、持续扩大成效后,农业科技在粮食高产创建中的重要作用已得到了广大农民的认可。采访中,记者还了解到,今秋我市84万亩水稻单产首次突破了650公斤,粮食单产、总产喜获“九连增”。

“九连增”的背后,离不开扎实的农业技术推广和科技创新支撑。近年来,我市始终坚持把农业科技创新作为推动农业现代化的“加速器”,依托农业结构调整和产业基地建设,引进新技术,推行新模式,推广新成果,农业科技创新为农业增效、农民增收插上了腾飞的“翅膀”。年初,为配合农业部“科技促进年”活动,市委市政府把农业科技创新作为全市农业农村工作的五大行动之一,并出台了《加快农业科技创新推进农业基本现代化的实施意见》。通过政策支持、组织保障、资金支援等,全力提升农业自主创新能力,为现代化大农业发展奠定了坚实的基础。

我市以高邮鸭集团、双兔米业、威伍水产、富裕达公司、天歌鹅业等龙头企业为依托,围绕“鸭、鹅、虾、蟹、有机稻米、有机蔬菜”等特色优势产业,加快品种和技术创新,强化品种繁育。市农口部门以及涉农部门服务到田间地头,与农业龙头企业一起优选科研攻关课题,做好成果申报,争取资金扶持,促使特色农业产业提档升级,实现了经济和社会效益的“双赢”。此外,通过调整品种结构,大面积推广良种,使良种覆盖率达到98%以上;“苏邮1”蛋鸭配套系已通过国家级品种审定,并列入了今年全省农业主推品种;14家罗氏沼虾苗厂年产虾苗30亿尾,补齐了罗氏沼虾苗供应长期依赖外地虾苗厂的短板。

以资源优势与科技优势融合助推农业项目,是我市农业科技创新的一大特色。近年来,我市与中国农科院家禽研究所、江南大学、里下河农科所等联合开展了一系列科技合作项目,深入进行农产品精深加工技术研究。(下转二版)

韩方会见高德康一行

本报讯 12日,波司登国际控股有限公司董事局主席兼总裁高德康率集团高管来邮考察。市委书记韩方在开发区波司登制衣有限公司会见了高德康一行。市委常委、常务副市长王正年,市委常委、开发区管委会主任汤学仁会见时在座。

近年来,拥有雄厚资金实力的中国规模最大、技术最先进的羽绒制品生产企业波司登国际控股有限公司,看中了高邮良好的投资环境以及良好的产业基础,积极适应新形势,加快经济发展方式的转变,在高邮投资的项目越来越多,涉及制衣、新材料、丙纶纤维、羽绒、物流园、地产等多个项目,为我市经济社会又好又快发展作出了积极贡献。

会见中,韩方对波司登公司多年来投资高邮表示衷心感谢,并诚挚希望波司登公司与高邮在更深层次、更广领域进行更广泛的合作,实现更大的双赢。同时,韩方表示,高邮市委、市政府将为其提供更加优质、全面、高效的服务。

高德康说,波司登公司与高邮一直有着良好的合作关系,衷心感谢高邮市委、市政



府一直以来的关心和支持。他表示,将一如既往地关心高邮、支持高邮、投资高邮。当日下午,高德康一行还参观了波司登制衣、康博新材料、永辉科技、康博羽绒、波司登物流园、怡嘉地产以及正在建设中的波司登世贸广场项目。郭玉梅/文 王林山/摄



党的十八大胜利召开之际,西塔社区党支部组织工作人员深入辖区码头、船头,将党的十八大精神第一时间送达给船民。图为12日上午西塔社区党支部成员在渔船上与渔民一起学习胡锦涛总书记报告精神的镜头。晓晖 摄

本报讯 日前,省科技厅公布了2012年江苏省第二、三批高新技术产品认定结果,我市又有72项产品被认定为2012年江苏省高新技术产品。至此,我市今年已获批准高新技术产品111项,全市计有581项产品通过省高新技术产品认定,其中国家重点新产品18项。

今年以来,市科技局认真对照年度目标任务,充分发挥产业优势,进一步加大高新技术产业化实施力度,用高新技术和先进适用技术改造传统产业,促进成果转化,努力做大高新技术产业规模。同时,深入企业搞好调研和服务,积极帮助培育和申报省级高新技术产品和企业,为特色产业、重点产业发展提供技术支撑。

此次新获批的高新技术产品包括欧力特能源科技有限公司的电动汽车用超级电容器一体型动力电池、吉信远望船舶设备有限公司的YJB活塞油缸往复拨叉式液压舵机、龙腾照明集团有限公司的低热阻封装集成均温散热大功率LED灯具、康宝电器有限公司的煤矿固定抱索器架空乘人装置等。张松青 张义平 周雷森

我市又添72项省高新技术产品

今年已获批111项, 计达581项

高邮5年完成区域供水任务 扬州市人大来邮调研

今日总值班 唐以军
责任编辑 郭兴荣

本报讯 12日上午,扬州市人大常委会调研组一行来邮,调研扬州市人大常委会《关于加快推进区域供水,切实解决农村饮用水安全的决议》实施情况。市人大常委会副主任孙明如、副市长孙建年参加相关活动。据了解,自2008年以来,我市按照扬州市人大和扬州市政府的要求,以保障群众饮水安全为目标,按照“一次规划、分步实施”的要求,采取“政府主导、部门协调、社会参与”等方式,强化行政推动,突出工作重点,加大督查指导,上下联动,多方筹资,合力推进区域供水工程建设。(下转二版)

感动患者细节之三十一



患者午休后,及时透阳光,老人无陪同,说话拉家常。

高邮市卫生局 主办



江苏双兔食品股份有限公司
服务热线: 84637777 84476888 84478111



U6 428元/瓶
U9 589元/瓶
高邮市康康酒业商行 服务热线: 15852859333

德威自发热地板

流行采暖新趋势

地址:宝林装饰城 10-214
服务热线: 13805257866